

上街150亿元打造生态健康养老新城

集旅游度假、医疗护理、高端养老等为一体

本报讯 昨日,上街区政府与中信国安河南置业有限公司举行“生态健康养老产业园区”项目签约仪式,双方将斥资150亿元在上街区打造生态健康养老新高地。

据了解,上街生态健康养老产业园区项目位于上街峡窝镇区改造区域,规划面积11.42平方公里,总投资150亿元。该项目与民政部养老机构、北京知名医院、北京大学教育机构签订战略合作协议,植入健康养老、远程诊疗、O2O智能服务等诸多功能,并依托中信集团、中信国安集团雄厚实力品牌,旨在打造一个郑州地区集休闲文化、旅游度假、医疗护理、高端养老等为一体的高品质生态健康养老产业园区。

为一体的高品质生态健康养老产业园区。

中信集团是一家业务涉及金融、资源能源、房地产及基础设施等多个领域的国有大型综合性跨国企业集团。中信国安是中信集团直属企业,经营行业涉及信息产业、房地产、金融、文化旅游、养老等多个领域。该项目采取“政府主导、企业运作、合作共赢”的市场化运作方式,以“互联网+养老”为驱动,由“医养融合”推动,整合保健养生、休闲旅游、教育医疗、金融理财等国内外优质资源,着力打造“产业集中、功能完善、环境优美”的养老产业新城。

近年来,上街以汜水河生态水系

为中心,依托太溪湖、方顶湖等优势资源,大力发展健康养老产业,积极培育健康养老产业,加快建设上街健康养老产业园、五云山健康养老社区、盈盛健康养老公寓,谋划建设养老医疗与健康培训基地,努力把上街打造成全省养老示范区。

上街相关负责人表示,上街生态健康养老产业园项目的顺利签约,必将加快该区经济结构调整和产业转型升级的步伐,开创地方政府与央企合作促进老工业基地转型升级的成功典范,吸引和撬动更多社会资本投向该区重点发展产业领域。

郑州晚报记者 邓红超 姚辉常 穆文涛

扬尘污染治理不到位 惠济区约谈 9家建筑工地负责人

本报讯 近日,惠济区住房和城乡建设局先后对辖区建筑工地扬尘治理措施整治不到位的9家施工单位扬尘治理负责人进行了问题约谈。

约谈中,区住建局先就近期扬尘督导中发现的黄土裸露无防尘网、施工区域内洒水保洁不及时、围挡未设置喷淋设施、标准牌和责任牌不完善等问题进行了通报,同时就扬尘问题的整改提出了整改标准和期限,并告诫违反《郑州市大气污染防治条例》拒不整改的企业,责令停工整改,并按照《郑州市大气污染防治条例》规定按日连续处罚。通过约谈,相关施工单位按照扬尘治理6个100%标准也积极行动。目前,弓庄2号院、天伦庄园三期、碧源睿谷创新一区等8家黄土裸露、洒水保洁不及时、标准牌和责任牌不完善等问题已整改到位,思念果岭海棠苑围挡未设置喷淋设施及自动冲洗设施不达标等问题正在整改。

郑州晚报记者 刘怡辰

你够有才够优秀,就来报名吧

我市第十三批专业技术拔尖人才选拔工作启动

5月20日前可报名

本报讯 如果你够有才,够优秀,那就快来瞅瞅这条消息。记者昨日从市委组织部获悉,为进一步充实和优化我市专业技术拔尖人才队伍,郑州市第十三批专业技术拔尖人才推荐选拔工作正式启动,报名截止日期为5月20日。需要了解详细情况的,可登录“郑州市人民政府网”和“智汇郑州1125人才网”。

选拔对象为我市各行各业各领域(含中央、省驻郑单位、非公有制经济组织及社会组织)中,为我市经济社会发展做出突出贡献的优秀人才。

选拔条件包括有良好的思想品德和职业道德,一般应具有副高级以上专业技术职称(实绩特别突出可适当放宽),年龄一般不超过55周岁(1961年1月1日后出生),在行业内威信较高,近5年(2011年以来)取得突出成绩者可申报。

选拔条件主要包括在自然科学研究中,获得国家自然科学奖、技术发明奖、科技进步奖、青年科技奖等奖项。在工业生产科研一线,特别是在推动重点产业发展过程中,通过技术应用与产品研发,有重大发明创造、重大技术创新或解决了关键性技术难题,取得显著经济效益和社会效益的人员;在农业生产科研一线,通过开发、推广、应用新技术新品种,推动了产业化结构调整,取得显

选拔对象

我市各行各业各领域(含中央、省驻郑单位、非公有制经济组织及社会组织)中,为我市经济社会发展做出突出贡献的优秀人才

选拔条件

有副高级以上专业技术职称(实绩特别突出可适当放宽)

55周岁(1961年1月1日后出生)以下

近5年(2011年以来)取得突出成绩者



著经济和社会效益的人员;在城市建设和管理一线,特别是在市以上重点工程建设和管理中的主要技术负责人,并作出突出贡献的人员。

不仅如此,选拔还面向工程设计,担任企业主要领导职务三年以上,担任事业单位主要领导五年以上,教育、医疗卫生,宣传思想、文化艺术、新闻出

版,国际商务、网络信息、金融财会、法律、刑侦、防灾减灾等专业技术领域。

本次选拔采取自下而上的办法,按行政隶属关系推荐人选。中央、省驻郑单位,非公有制经济组织和社会组织的人选按属地原则向所在县(市)区委组织部、开发区人社局申报。

郑州晚报记者 董艳竹

“益暖夕阳”关爱老年人系列活动暖心启动

本报讯 昨日上午,由市民政局、郑州慈善总会、河南爱馨养老集团共同举办的“郑州市民政局离退休干部活动基地揭牌暨‘益暖夕阳’关爱老年人的系列活动”在爱馨阳光城举行。来自市民政局“益民”老干部慈善志愿者工作站及35家社区工作站的志愿者参加了活动。

活动中,老干部慈善志愿者们向全市35个社区慈善工作站捐赠书

法字画,郑州慈善总会赠出了趣味十足的剪纸艺术品,社区工作站回赠了社区志愿者们亲手制作的各种工艺品。

据悉,去年2月,市民政局“益民”老干部慈善志愿者工作站成立,成为市直机关单位和离退休干部群体中首个成立的工作站。工作站成立后,老干部慈善志愿者们积极投身慈善公益事业,心系困难群体,先后到市聋儿康

复中心、新密市袁庄乡、市社会福利院开展扶贫帮困公益活动,为困难群体送去爱心物资达3万余元,在全社会起到了公益慈善的引领示范作用。而随着该活动基地的建立,今后,老干部们将开始走进社区中,以社区慈善志愿者团队为依托,将关爱送到基层社区,进一步丰富社区慈善志愿工作的文化建设。

郑州晚报记者 裴蕾

这个周日,市总工会发“福利”

单身男女 快来五一公园相亲联谊

本报讯 你还是单身吗?想寻觅相爱情缘或者是成就完美邂逅?这个周日(4月17日),到五一公园参加郑州职工相亲交友联谊会吧!

为更好地关爱职工,给单身职工搭建交友平台,郑州市总工会将于4月17日在五一公园,举办第二届“爱满绿城”郑州单身职工相亲交友联谊会,上千名单身男女参加。

此次相亲交友联谊会参加人员为:郑州各县(市)区、产业、直属基层工会已经将《河南职工网单身工会会员报名表》录入河南职工网和工会·家手机APP的单身职工,现场联谊会不接待未报名单位人员。

活动流程及主要内容包括风采展示、游戏环节、3D体验、浪漫约会等,线上及线下还将设置真情告白、魅力评选、主题许愿墙等环节。

男女会员在主会场舞台开展真情告白环节,告白成功的将获得“幸福牵手奖”,在河南职工网上,根据会员关注度的数量,现场评选十大魅力“男神、女神”并颁发奖品,现场共有《爱情跑道》《各有所长》《飞行棋》和《爱情大决战》四个游戏环节,优胜者将获得郑州市总工会颁发的奖品。

郑州晚报记者 李爱琴

“送医下乡”过八十大寿 60余名村民接受义诊

本报讯 针对山区百姓就医远、看病难,近日,郑大一附院消化内科牛正先教授在工作之余,放弃休息时间,在自己80岁生日这天送医下乡。他自备医疗检查设备,来到巩义市小关镇段河村为村民义诊。

义诊现场,70余名村民排队等待诊疗。82岁的患者李淑彩说:“我胸口经常痛,平时也没做过检查,今儿省城专家来了,想看看到底是咋回事。”“血压偏高,平时注意饮食,多吃清淡的食物”。61岁患者巴让在做了血糖检查、听了医嘱后,打消了疑虑,心中的石头总算落了地。

短短一上午,义诊活动为患者提供了量血压、测血糖、诊断疾病、开处方、健康咨询等多项医疗服务,对60余名村民进行了诊断。

冯广欣